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MENIGHET
 Håvundv. 5, 3715 Skien
Telefon 
35 50 63 30
Telefaks 
35 50 63 31
Bankgiro:
2610.26.06174
	Skien, 4. juni 2009


REFERAT FRA MØTE I GJERPEN MENIGHETSRÅD

Tid:

Onsdag 03.06.09 kl 18.30    
Til stede: 
Bjørnar Gundersen, Birger Venheim, Steinar Ballestad, Bjørn Erik Høgseth, Borgny Grini, Thor Egil Abrahamsen, Sidsel B Kløverød, Astrid Flatin og Kirsti Sørbø.
Sak 48/09
Godkjenning av saksliste.

Godkjent med tillegg under evt.
Sak 49/09
Godkjenning av referat fra 07.05.09


Godkjent med følgende tillegg under Orienteringssaker:


Nominasjonskomiteen la fram liste over kandidater til MR-valget.

Sak 50/09
Lys våken 
Arrangementet i november ga mersmak. MR vil invitere 11-åringer til overnatting i kirka i år også, denne gangen fra lørdag til søndag slik at arrangementet avsluttes med gudstjeneste. Det foregår 28. – 29. 11.
Sak 51/09
MR-møter høsten 2009
26.08
kl 18.00 NB Nytt tidspunkt hele høsten
30.09

28.10

25.11

15.12
MR-møte + stabsfest

Tidspunkt for AU:

19.08 kl 18.00

21.09 kl 18.00

16.10 kl 11.30

Sak 52/09
MR-valg

Kristian Lunde i Valebø skaffer vakter til valget der i samme tidsrom som stortingsvalget. 

På Gjerpen ungdomsskole skole trenger vi tre personer som valgvakter 13. og 14. sept. 
MR åpner for forhåndsstemming på menighetskontoret og på kirkevergekontoret fra 10.august og i kirka etter gudstjenesten 6. sept. Vi trenger to personer 1 time etter gudstjenesten. Bjørn Erik setter opp vaktliste og tellekorps til valget. Kandidatene presenteres i menighetsbladet.

Sak 53/09
Arbeidsbeskrivelse for kirketjener/kirkegårdsarbeider
Kirketjenere har en del lovpålagte oppgaver. MR er av kirkevergen bedt om å lage ei prioritert liste over oppgaver som bør gjøres i tillegg. 
Vedtak: Vi utsetter saken. Vi trenger kirketjenerens arbeidsinstruks for å kunne si noe om hva mer som bør gjøres.
Sak 54/09
Gullkonfirmantfest
Festen blir 27.09. Listene er klare. Bjørnar tar ansvar for å spørre 3-4 av gullkonfirmantene om å begynne å lete opp adresser. Bjørnar spør konservator Tor Gardåsen om å være med på festen og fortelle fra Gjerpen på den tida de var konfirmanter.
Sak 55/09
Rutiner for håndtering av kirkeofferet.

Kirkevergen anbefaler ikke at kirketjener skal ha ansvar for å få nattsafeposen i nattsafen. MR går inn for at klokkerne får dette ansvaret. Birger sørger for å få 6 nøkler og justere veiledningen for bruk av nattsafe.
Sak 56/09
Kontorsituasjonen

Ranveig er fortsatt delvis sykemeldt. Hun er tilbake i 20% hos kirkevergen. Kirsten Holmbakken Eliassen går inn i 20% av Ranveigs stilling på menighetskontoret fram til sommeren. Birger tar ansvar for resten av det som må gjøres lokalt.

Vedtak: Kirsten Holmbakken Eliassen gis myndighet til å anvise og attestere på vegne av Gjerpen sokn. Hun overtar også tilgang til nettbank som Thor Egil Abrahamsen har hatt til dags dato. 
Sak 57/09
Orienteringssaker

· Vinkanna må til reparasjon. Thor Egil undersøker kostnaden på dette.
· Offeret fra skjærtorsdag er blitt borte. Dette er politianmeldt. Offeret var til Normisjon. Vi sender summen til dem og tar et ekstra offer til menigheten en ledig søndag til høsten.
· Vi har nå glutenfrie oblater i kirka. Kirsti kjøper sølvskrin til oppbevaring av oblatene etter dialog med kirkevergen.
· Innsettelse av Kirsten Holmbakken Eliassen 7.juni. Opplesing av tjenestebrev og forbønnshandling i kirka. Kirkekaffe på menighetshuset.
· Prosten kan ikke komme i møtet 3.juni. Saken om kateketstillingen utsettes til høsten.

· Datoer for høsten:

06.09
4-årsbøker 

17.10
Høstmarked 

18.10 – 25.10 Orgelinnvielse
04.11
Forbønnsgudstjeneste 

13.11
Medarbeiderfest 

02.12 
Julekonsert arrangert av fellesmøtekomiteen

07.12
Speidergudstjeneste

15.12
Stabsfest

· Etter vernerunde er det kommet fram at kirkesølvet ikke er sikret mot brann. Kirkevergen foreslår å plassere en safe bak alteret. Vi har betenkeligheter med dette, men ser det som beste løsning inntil videre.
· Bæring av orgeldeler. Bjørn Erik Høgseth, Sverre Olsen, Inger Marie og/ eller Jon Olav Norendal Johnsen, Heidi Gulbrands og Per Gunnar Follaug kan hjelpe til med bæring. Sten Roger Thorstensen kan være med etter kl. 18.00.
· Forpakterboligen. Jan Sørbø og Thor Egil Abrahamsen har vært i møte med Opplysningsvesenets fond. OVF skal utarbeide et forslag til hvordan huset kan bygges og drives i åra framover. Forslaget skal diskuteres på et nytt møte i august. Det går mot at eiendomsselskapet til OVF skal bygge og være ansvarlig for drift i en viss periode. Når eiendomsselskapet har fått dekket sine kostnader skal eiendomsretten til bygget tilbakeføres til Gjerpen prestegård.
Sak 58/09
Rapport fra Fellesrådet

Fellesrådet har ikke hatt møte siden sist.
Sak 59/09
Rapport fra utvalg

Ingen referat.
Sak 60/09
Hendt siden sist

Eldregudstjeneste med kveldsmat

Tur til øvre Telemark med 52 deltakere.

Misjonsgudstjeneste

Kirkegrill

Sak 61/09
Eventuelt
· Økonomi: Ved Babytrall bør alle betale ved kursstart. Konfirmantene bør også få giro til innbetaling tidlig i konfirmantåret. Birger ordner dette i samarbeid med Svein Lindebø.
· Orgelet. Gudstjeneste 18.10. med spesielt inviterte gjester: Biskop, prost, ordfører, kirkeverge, leder av fellesrådet, ordfører, kultursjefen, givere til orgel og orgelinnvielse. Media kontaktes i forbindelse med at traileren kommer.

Budsjett for orgelinnvielsen er på kr 130.000. Til nå har komiteen fått løfte på 88.000. Da er billettinntekter ikke regnet med. Flere henvendelser er sendt ut og vil bli purret på. MR mener dette kan gå bra, vi velger å ha ”is i magen.”
· Bjørn Erik har hus m/4 soverom til orgelbyggerne.
Gjerpen menighetsråd
 Kirsti Sørbø
