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MENIGHET
 Håvundv. 5, 3715 Skien
Telefon 
35 50 63 30
Telefaks 
35 50 63 31
Bankgiro:
2610.26.06174
	Skien, 19. juni 2009


REFERAT FRA 
EKSTRAORDINÆRT MØTE I GJERPEN MENIGHETSRÅD

Tid:

Tirsdag 16.06.09 kl 18.00    
Til stede: 
Morten Fleicher, Bjørnar Gundersen, Steinar Ballestad, Bjørn Erik Høgseth, Borgny Grini, Sidsel B Kløverød, Astrid Flatin og Kirsti Sørbø. Thor Egil Abrahamsen var med i starten av sak 62.
Sak 62/09
Soknepreststillingen i Gjerpen
Thor Egil Abrahamsen har fått permisjon fra sin stilling for å arbeide som sogneprest i Borgestad i 2,5 år mens Geir Bekkevold har permisjon. Han skal fortsette å bo i Gjerpen prestegård. Dette er et seniortiltak som er iverksatt i samarbeid med prosten.
Thor Egil redegjorde for sitt ønske før han forlot møtet. Prosten svarte på spørsmål angående saken.  Vikariatet som sogneprest i Gjerpen er allerede utlyst med søknadsfrist 20. august og tilsetting 15. september.
Sak 63/09
Eventuelt.
· Økonomiansvarlig trenger fornyet fullmakt for å utføre banktjenester. Skriv ble sendt ut, og signaturer samlet.
· Kirkevergen har bedt oss lage nye rutiner for håndtering av kirkeofferet. Det er i den anledning laget nye rutiner for klokkere. De leverer nå offeret i nattsafe etter gudstjenesten.. En av klokkerne ønsker ikke å påta seg dette ansvaret. Astrid tar ny kontakt med vedkommende for å høre om svaret hans er endelig. 
· Det har vært mediaoppslag om babytrall i Gjerpen menighet som slutter i sin nåværende form. Astrid har sendt brev til den som tok opp saken og forklart  bakgrunnen for at vi nå ikke lenger kan engasjere Judith..
Gjerpen menighetsråd
 Kirsti Sørbø
