GJERPEN MENIGHETSRÅD
Forslag til vedtak på møtet 26. aug. 09:

Menighetsrådet m/varamedl. utgjør stemmestyret og er funksjonærer under menighetsrådsvalget og valg av tre medl. til Agder-og Telemark bispedømmeråd 13. og 14. sept. -09

Leder av valgstyret har fullmakt til å supplere personer til stemmestyret, dersom det er behov for det på funksjonærlista
begge valgdager.

Bjørn Erik Høgseth er leder av valgstyret/stemmestyret og har ansvar for at det til enhver tid er minst tre medl. av valgstyret tilstede for å avvikle stemmegivningen, så lenge valglokalet er åpent.

Leder av valgstyret/stemmestyret er i nærvær av minst to til i stemmestyret, ansvarlig for at stemmeurne/manntallsliste etc. oppbevares forsvarlig forseglet/innelåst mellom de to valgdagene. Samme tilstedeværelse kreves når stemmeurne/manntallsliste gjøres klar om morgenen den 14. sept-09.
Følgende personer foreslåes til tellekorps når stemmene skal telles,  (helst umiddelbart etter at stemmegivningen er avsluttet) 14. sept.-09 eller så fort det er praktisk mulig for tellekorpset å få det til:

Sverre N. Olsen, leder, medl.: Liv Eriksrød, Sidsel Kløverød, Britt Fjelldalen, Jan Sørbø, nestleder og Helga Gulseth. Varamedl. er Kirsti Sørbø (Leder av valgstyret spør de som ikke er til stede når dette vedtaes.) 
Minst to fra stemmestyret har ansvar for at avgitte stemmer, evt. forhåndsstemmer og manntallslister blir oppbevart forsvarlig, til dette blir overlevert til tellekorpset, dvs. forseglede/låste urner og uåpnede forhåndsstemmer i egne forseglede plastposer, sammen med manntallslister som også skal være forseglet.
Det er tellekorpsets ansvar å kontrollere avgitte forhåndstemmer mot avkrysning i manntallslistene, å godkjenne forhåndstemmer og å  la forhåndsstemmene blandes med resten av avgitte stemmer, slik at forhåndsstemmene også forblir anonyme.
Stemmesedlene til bispedømmerådsvalget skal sorteres ut fra sedlene til menighetsråds valget, og telles for seg. Antall stemmer ved begge valg kontrolleres mot antall avkrysninger i manntallslistene.
Det er bare avgitte listestemmer som er avgitt til den enkelte som står på lista ved menighetsråds valget som skal telles opp. Valgresultatet overleveres fra tellekorpset til valgstyret og dersom tellekorpset har kommet over stemmesedler som de er i tvil om kan godkjennes, taes dette opp med valgstyret, før endelig godkjenning/forkasting gjøres.

 Det er valgstyrets ansvar å føre valgbok/valgprotokoll og oversende valgresultatet til de rette instanser/personer så raskt som mulig etter valgresultatet foreligger. 
Avgitte stemmer til bispedømmerådsvalget bringes ned til Kirkevergens kontor, så fort antallet er klart.
 Ved valget i Valebø mandag 14. septemer (fra kl. 12.00 -20.00) består stemmestyret av følgende tre personer : Ingrid Spirdalen, leder, Kristian Lunde og Ole Vala.
Nødvendig utstyr for å gjennomføre valgene i Gjeren og Valebø, hentes av leder for valgstyret/stemmestyret, senest fredag 11. septemer før kl. 15.00 på Kirkevergens kontor.

Når valget er avsluttet i Valebø har to personer fra stemmestyret her, ansvar for at stemmeurne, manntallsliste etc. blir forsvarlig forseglet og fraktet ned til Gjerpen så fort det er praktisk mulig og dette oppbevares så sammen med urne og manntallsliste som er benyttet i Gjerpen, til opptellingen kan starte.
Vedtak:

Forslaget ble enstemmig vedtatt vedlagt protokollen til menighetsrådsmøtet 26.aug.-09 til orientering/ nødvendig oppfølging

i forbindelse med valgene 13/14 sept.-09
