ÅRSMELDING  FOR  GJERPEN  MENIGHETSRÅD,   2009
Året 2009 ble et år preget av omskiftninger i staben, kirkevalg etter ny ordning og innvielse av nytt orgel.
1. Menighetsrådets sammensetning

1.1 Før valget:
Faste medlemmer:            
Astrid Flatin (leder), Bjørnar Gundersen (nestleder), Kirsti Sørbø (sekretær), Birger Venheim (økonomiansvarlig), Bjørn Erik Høgseth (Fellesrådet), Inger Jarinn, Liv Reidun Melby, Anne-Marit Bjørnback og Thor Egil Abrahamsen (sokneprest).
Liv Reidun har hatt permisjon fra MR hele året. Inger har vært sykemeldt og fraværende hele året. Thor Egil gikk ut av menighetsrådet da han begynte som sokneprest i Borgestad 1. august.
Varamedlemmer:
Borgny Grini, Sidsel Beate Kløverød, Steinar Ballestad og Britt Fjelldalen. 
På grunn av Inger og Liv Reidun sitt fravær dette året har varamedlemmene rykket to plasser høyere opp.
Arbeidsutvalget (AU) bestod i denne perioden av Astrid Flatin, Bjørnar Gundersen og Thor Egil Abrahamsen/Kari Ripegutu. Kirsti Sørbø har vært sekretær.
For første gang ble Kirkevalget gjennomført parallelt med Stortingsvalget.13. og 14. september. Valgdeltagelsen var langt høyere enn tidligere. Valgstyret i menigheten ble ledet av Bjørn Erik Høgseth som la alt praktisk til rette for gjennomføringen.

1.2 Etter valget:

Faste medlemmer:
Birger Venheim (leder og økonomiansvarlig), Bjørn Erik Høgseth (nestleder og medlem av Fellesrådet), Astrid Flatin, sekretær, Marit Nordhov, Ingebjørg Hærås, Steinar Lund, Dagbjørg Zetterstrøm, Steinar Ballestad og Kari Ripegutu (sokneprest)

Varamedlemmer:

Bjørnar A Gundersen, Hanne Olaug Halseide, Inger Elisabeth Lloyd, Torill I Rahm og Steinar Sele.
Det nye menighetsrådet trådde i kraft 01.11.09.

MR har i 2009 avholdt 14 møter og behandlet 136 saker. 4 av møtene har vært ekstraordinære.
2. Ansatte
Vi har hatt en del utskiftinger i staben dette året.

Diakon Torbjørn Evensen sluttet 1. mars etter oppnådd pensjonsalder. Menigheten fikk ta en verdig avskjed med han på gudstjenesten 1.mars. Etter gudstjenesten innbød menighetsrådet til kirkekaffe på Menighetshuset der han ble ytterligere takket for sin trofaste tjeneste som diakon i Gjerpen siden 1997. 
7. juni kunne vi ved gudstjenesten i Gjerpen ønske vår nye diakoniarbeider Kirsten Holmbakken Eliassen velkommen. 
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Sokneprest Thor Egil Abrahamsen gikk ut i 2 ½ års permisjon 1. august etter å ha blitt tilsatt som sokneprest i Borgestad. 1. september var Kari Ripegutu på plass i et vikariat for han. Dette vikariatet hadde hun fram til nyttår. Kontorsekretær Ranveig Moe har vært sykemeldt siden midten av mai og ut året.
Følgende har vært ansatte i menigheten dette året:

Sokneprest Thor Egil Abrahamsen, 100 % (fram til 31. juli)
                   Kari Ripegutu, 100 % (1. sept – 31.des)

Kapellan Svein Lindebø, 100 %
Kantor Kjell Frigstad, 100 %
Diakon Torbjørn Evensen, 50 % (fram til 1.mars)
Diakoniarbeider Kirsten Holmbakken Eliassen, 60% (fra 11.mai)

Sekretær Ranveig Moe, 40 % (sykemeldt fra mai)
               Kirten Holmbakken Eliassen, 20 % (mai – aug) og i 40 % (sept – des)
Kateket Karin Fjose Olsen, 10 % (permisjon hele året)
             Vikar: Bergljot Støyle

Kirketjener Morten Kristiansen, 100 % 
Kirkegårdsarbeider/kirketjeneravløser Aleksander Nordfjellmark, 100 % 

Kirketjeneravløser Trine Jacobsen 5 %.
Renholder: Trine Jacobsen, 8%
Valebø:
Organist: Lise Vittersø

Kirketjener: Kristian Lunde

Luksefjell:
Organist: Nils Terje Sneltvedt

Kirketjener: Geir Åge Ballestad

3. Utvalg og komiteer

Gjerpen menighet har dette året hatt flere utvalg og komiteer som har hatt ansvar for hver sine arbeidsfelt. 
Diakoniutvalget har bestått av: Kari Krogsrud, leder, Randi Skjærum, Helga Gulset, Marit Follaug, Bjørnar Gundersen/Hanne Halseide (MR sin representant) og Thorbjørn Evensen/Kirsten Holmbakken Eliassen (ansatt). 

Misjonsutvalget består av tre medlemmer. Disse har vært: Gudrun Eriksen, Dagbjørg Zetterstrøm og Britt Fjelldalen/Ingebjørg Hærås - MR sin representant.
Gudstjenesteutvalget har bestått av Birger Venheim - MR sin representant, Målfrid Bjella og Thor Egil Abrahamsen/Kari Ripegutu (ansatt).
Givertjenesteutvalget har hatt denne sammensetningen: Bjørnar Gundersen  (MR sin representant), Fred Zetterstrøm og Birger Venheim.
Musikkutvalget: Dagbjørg Zetterstrøm, Heidi Gudbrands og Kjell Frigstad (ansatt). 
Vi har også hatt noen komiteer i sving dette året.
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Festkomiteen har bestått av: Anne Marit Bjørnbakk - MR sin representant, Kari Aanonsen, Hanne Grini, Helga Gulset og Bjørn Erik Høgseth. Vararepr. har vært: Torleif Tveita, Torgunn Gurholt og Borgny Grini. Disse stiller trofast opp på de ulike arrangementer i menigheten hvor det serveres mat og drikke.
Redaksjonskomiten for menighetsbladet: Asgeir Høgli -redaktør, Thor Egil Abrahamsen/Kari Ripegutu (ansatt), Kjell Skjærum og Nils Terje Sneltvedt. Komiteen har ansvar for utgivelsen av menighetsbladet ”Godt nytt for Gjerpen”. Det er utgitt 4 nummer i 2009. Asgeir Høgli har i tillegg ansvar for Gjerpen menighet sin nettside; www.gjerpen.no. 
I tillegg til redaksjonskomiteen, er det et stort lag av frivillige bladbud som sørger for at bladene kommer rundt i postkassene til alle husstandene i Gjerpen. 

Siden august-06 har vi hatt en byggekomité i sving. Komiteen skal se på muligheten til å få renovert forpakterboligen. Komiteen har hatt denne sammensetningen: Håkon Vold - leder, Liv Sneltvedt Lund, Heidi Gudbrands, Thor Egil Abrahamsen, og Jan Sørbø. De to sistnevnte som medlemmer av prestegårdsstyret. Dette arbeidet går seint, men vi håper fortsatt at det skal lykkes å få revet det gamle bygget og satt opp et nytt.
Etter kirkebrannen i 2003 ble det opprettet en orgelkomite. Med i denne komiteen har vært: Sidsel B. Kløverød - MR sin representant, Inger Lloyd, Martin Pearson og Jan Sørbø -leder. Hans Jacob Tronshaug har vært innleid som konsulent. 

Vi har siden 2008 hatt en komité som skulle forberede innvielsen av det nye orgelet, Med i denne komiteen har vært ; Terje Hærås - leder, Sidsel Kløverød – MR sin representant, Kjell Frigstad – ansatt, Inger Lloyd og Liv Jorånn Høgseth.

De to sistnevnte komitéene avsluttet sitt arbeid etter festuka i oktober da orgelet ble innviet og tatt i bruk. Vi takker medlemmene av begge komitéene for særdeles godt utført arbeid.

MR har hatt diverse representanter i andre styrer og råd:

Skien kirkelige fellesråd: Bjørn Erik Høgseth. Vararepr: Steinar Ballestad.
Fellesmøtekomiteen: Thor Egil Abrahamsen/Kari Ripegutu og Synnøve Rahm.

Kapellrådet for Vealøs: Thor Egil Abrahamsen, Jan Sørbø og Kjell Lofstad.

Styret for Gjerpen prestegård: Thor Egil Abrahamsen og Jan Sørbø. Vararepr. Svein                           
Lindebø og Solveig Sollie.

Menighetshusforeningen: Anne Marit Bjørnback. Vararepr: Steinar Ballestad.
Representantskapet i Skien diakonale senter: Sidsel B. Kløverød. 

Representantskapet i Kirkens SOS: Sidsel B. Kløverød

KN-kontakt: Thorbjørn Evensen (fram til 1. mars) og Sidsel Beate Kløverød.

Bibelkontakt: Inger Marie Norendahl
4. Aktiviteter
Når det gjelder oversikt over gudstjenestene vises det til ”Kirkelig årsstatistikk for 2009”.
I tillegg til de ordinære gudstjenestene har vi hatt 2 forbønnsgudstjenester.
Nytt av året var ”Gudstjeneste i knehøyde” i mars som var et samarbeid med babytrall. Det ble en flott samling der de aller minste i menigheten fikk sette sitt preg på gudstjenesten.
Skjærtorsdag ble det i samarbeid med Normisjon arrangert kveldsmat på menighetshuset etter gudstjenesten. Gullkonfirmantfesten samlet som vanlig mye folk. 
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Lørdag 9. mai ble det arrangert busstur fra Gjerpen til øvre Telemark. Flere kirker ble besøkt underveis og stemningen var god blant deltakerne.
Barn og unge i menigheten.
- Babytrall
Vi har i 2009 gjennomført flere babytrallkurs som samler mange babyer og deres foresatte. Babytrall ble ledet av musikkpedagog Judith Omland inntil vår egen diakoniarbeider overtok dette arbeidet da hun hadde tiltrådt. Hun har også satt i gang ”småbarnstrall” som er for barn fra 1 år og oppover. 
- Søndagsskolen har gjennom hele året hatt sine samlinger på menighetshuset. Det har gått litt trått i det siste og vi er i gang med å legge om dette arbeidet.
15. mars arrangerte søndagsskolen påskeverksted sammen med gudtjenesteutvalget. I peisestua på menighetshuset krydde det av barn og voksne denne lørdagen.
- Vi har fulgt opp tradisjonen med å dele ut kirkebøker til 4- og 6-åringene. Dette er en fin mulighet til å møte barna og foreldrene igjen relativt kort tid etter dåpen. 
- ”Lys Våken”
Fra lørdag 28. – til søndag 29. november deltok Gjerpen menighet i den landsomfattende satsningen på 11-åringene i Dnk. Vi hadde med oss ca 20 11-åringer. Det ble noen innholdsrike timer som bl.a. bød på god mat, bønnesamlinger, tårnklatring og fakkeltog på kirkegården.
- Konfirmantarbeidet:

Våren 2009 var det 69 ungdommer som stod til konfirmasjon i Gjerpen og 2 i Valebø.. Konfirmantene var organisert i interessegrupper: matgruppe, frilufts​gruppe og musikalgruppe. Opplegget har vært ressurskrevende og det har vært vanskelig å skaffe nok ledere til dette arbeidet.

31. mars var dagen for årets fasteaksjon i regi av konfirmantene. 

Høsten startet 50 nye 14 – åringer opp med konfirmantundervisning.
Denne høsten gikk vi i gang med et helt nytt konfirmantopplegg. I stedet for samlinger hver 14. dag, legges det opp til en konfirmantleir på sommeren i tillegg til noen treffpunkter gjennom vinteren. Konfirmantene skal fortsatt delta på en del gudstjenester som tidligere. Menighetsrådet gikk inn for dette opplegget som en prøveordning for 2 år.
* Sang- og musikklivet.

Det har i året som er gått blitt avviklet flere konserter i menighetens regi. Allehelgenskonserten og Romjulskonserten er fine tradisjoner som samler mange. I år ble Allehelgenskonserten droppa pga orgelfestuka. Vi er glad for at menighetskoret vårt, Gla’sang, fortsatt er i sving. Helgen 7. og 8. november kunne koret feire 20 års jubileum. Det ble bl.a. markert med en Glasangkveld i Gjerpen kirke hvor mange hadde funnet veien. Takk til dirigenten Finn Sollie og alle sangerne som ved flere anledninger dette året har gledet oss med fin sang.
* Bibel- og bønnegrupper.
Det er flere bibel- og samtalegrupper i gang i menigheten. Disse har møtene sine i hjemmene, og er et flott supplement til fellesskapet en får på gudstjenestene. Det er også et bønnefelleskap i gang. Bønnefelleskapet består av en gruppe som ber for enkeltpersoner og arbeidet generelt i menigheten. Vi samles hver tirsdag kl. 15.30 – 16.00 i 2.etasje på 
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menighetskontoret. Bønnegruppa har ansvaret for to forbønnsgudstjenester hvert året i samarbeid med soknepresten. Vi har plass til flere i dette fellesskapet.

 * Samarbeid med andre menigheter og organisasjoner.
Også dette året har vi hatt et godt samarbeid med Betel misjonskirke og bedehusene i menigheten. 5. - 8. mars var tida for de årlige fellesmøtene. I år var Per Arne Dahl og Arvid Hunemo med som talere. 
2. desember var det julekonsert i kirken i regi av fellesmøtekomiteen.

Ellers er det et svært godt samarbeid mellom de ulike arbeidslaga i menigheten, noe vi gleder oss over. Mye godt barne- og ungdomsarbeid utføres på bedehusene. Gjerpen menighet og Sneltvedt Normisjon var også i år sammen om å arrangere juletrefest. 

Det norske misjonsselskap driver flere misjonsforeninger i menigheten vår.

5. Nytt orgel
Etter å ha ventet i nesten 6 år, kunne menigheten denne høsten endelig ta i bruk sitt nye orgel.

I oktober var det lagt opp til en festuke i kirken. Det hele startet med festgudstjeneste 18. oktober hvor biskop Olav Skjevesland deltok. Senere ble det arrangert flere konserter i løpet av uka der krefter fra fjern og nær deltok. Vi tror vi har fått et godt og tjenelig instrument som vil bli til velsignelse for menigheten i mange år fremover.
6. Lokalitetene

* Kirka
I våpenhuset er det nå kommet på plass et glassmaleri med lys bak. Dette er egentlig et vindu som ble skadet i brannen og ikke lenger kunne brukes der. Det nye bildet gir oss nå i stedet en hyggelig og god mottagelse når vi trer inn i kirken.
* Forpakterboligen
Arbeidet med å få til et nytt kontorbygg går seint, men vi håper fortsatt at vi skal lykkes med å få lov til å rive det gamle, og bygge nye og tjenelige kontorer.
Som nevnt over har MR opprettet en komité som jobber med denne saken. 
* Menighetshuset benyttes av menigheten til babytrall, søndagsskolen, konfirmantarbeidet, formiddagstreff og ellers menighetens arrangementer.
7. Økonomien
Økonomien i menigheten er stabil. For mer detaljer vises til egen regnskapsrapport.
8. Vurderinger
Året 2009 har bydd på både medgang og motgang, gleder og sorger. Men vi ser at Gud har vært med oss gjennom alt og takker han for det. Vår bønn er at enda flere skal finne sin faste plass i menigheten vår og kjenne seg inkludert i fellesskapet vårt.
Dersom noen ønsker å være med i noe av det arbeidet som er i gang, er det bare å ta kontakt med en i menighetsrådet eller soknepresten. 

Gjerpen, 02.02.10
For Gjerpen menighetsråd

Astrid Flatin
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