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MENIGHET
 Håvundv. 5, 3715 Skien
Telefon 
35 50 63 30
Telefaks 
35 50 63 31
Bankgiro:
2610.26.06174
	


REFERAT FRA MØTE I GJERPEN MENIGHETSRÅD
Tid:

30.05.2012, kl 18.30


   
Sted:

Gjerpen menighetshus
Til stede:
Terje Hærås, Bjarne Imenes, Bjørn Erik Høgseth, Bjørg Olsen, Sten Roger Thorstensen, Inger Marie Norendal, Inger Sissel Løberg, Kjell Loftstad, Jan Sørbø, Synne Aarstad Brandt, Torbjørn Tungesvik

(Tone Arntzen var til stede under første del, for å presentere Trosopplæringsplanen)
Sak 1/12 Godkjenning av referat og innkalling
Referat fra forrige møte og innkalling til møte 30.05.2012 blei godkjent uten vesentlige merknader.
Sak 29/12 Trosopplæringsplan
Vi skal levere vår plan til bispedømmet i månedsskiftet mai/juni. Tone A. gikk gjennom planen hun og trosopplæringsutvalget har laget. Menighetsrådet er veldig godt fornøyd med innhold i planen og omfang/ambisjonsnivå for arbeidet. Menighetsrådet ber Tone sende planen inn til bispedømmet til godkjenning.

Sak 30/12 Ny liturgi
Menighetsrådet vedtar å ta i bruk ordningen Gudstjenesteutvalget foreslår for hovedgudstjeneste og ordning for dåp. Ordningene tas i bruk så snart det praktisk er mulig og naturlig. På bakgrunn av erfaringene vi gjør, kan liturgiene endres fram til 1. desember 2012. 

Sak 32/12 Møterom i det nye kontorbygget - utleieregler, priser, og statutter

(Saken ble behandlet før sak 31 pga ny opplysninger.)

Kirkevergen har tidligere bare tilbydd å betale en del av husleie og inventar til det nye kontor- og forsamlingsbygget (forpakterboligen). Dette var oppe i fellesrådet i forrige uke. Bjørn Erik argumenterte på at rimelig likhet med for eksempel arbeidskirke-menighetene bør sikres. Dette fikk han gehør for.

Kirkevergen foreslår nå å drifte hele huset. Dvs. å leie hele huset av Opplysningsvesenets fond (OVF) for 150.000 kroner (2012-verdi). Da må også kirkevergen stå for alt inventar. Prosten og kirkevergen skal i slutten av denne uken ha møte med OVF om noen detaljer rundt eventuelt ansvar og kontrakt. Saken behandles i Kirkelig fellesråd neste uke.
Dette kan bety at menigheten kan bruke lokalene i nybygget uten å betale for det. Det kan medføre noe mindre bruk av menighetshuset (samt at kirkevergen ikke lenger vil bidra med 20.000 i årlige inntekter til menighetshuset). Bjørn Erik mener likevel at menighetshuset vil klare seg økonomisk, selv om man kanskje ikke vil kunne bygge seg opp fond på samme måte og størrelse som hittil.

Sak 32 utsettes i påvente av vedtak i Kirkelig fellesråd neste uke.

Sak 31/12 Økonomiplan og økonomiansvarlig
Økonomirapport hittil i år. Økonomiutvalget legger fram forslag til økonomiplan med prioriteringer. Jan Sørbø er villig til å gå inn som økonomiansvarlig. Må oppnevnes av menighetsrådet (vedlegg ettersendes).
Økonomiutvalgets framlagte økonomiplan vedtas. Inntil videre fjernes ordene ”og møtesalen i kontorbygget” (se sak 32). Økonomiutvalget justerer dette etter vedtak i Fellesrådet (se sak 32) 
Jan Sørbø velges til økonomiansvarlig for Gjerpen menighet (øvrige medlemmer er Terje Hærås, Synne Aarstad Brandt og Fred Zetterstrøm.).
Sak 33/12 Inventar i det nye kontorbygget
Vi trenger stoler og bord etc. til det nye møterommet. OVF anslår 175.000 kr
Sak 33 utsettes i påvente av vedtak i Kirkelig fellesråd neste uke (se sak 32).

Sak 34/12 Nye tekstiler – mulig klagesak
Alterbrunnen Borgny Svalastog har levert avviker muligens noe fra det som var avtalt. Menighetsrådet må ta stilling til om vi skal kreve ny brunn/nye sidestykker evt. redusert betaling.

Svalastog har skissert tre alternativer:
1) Vi sender tilbake alterbrunnen og får redusert pris på 75.000 kr.

2) Vi beholder brunnen vi har og betaler full pris.
3) Hun sender en matchende fløyelsbord som kan monteres på de to sidene som mangler.
Etter avstemning i menighetsrådet går et flertall på 6 medlemmer inn for alternativ 2. Bjarne tar kontakt med Borgny Svalastog og orienterer om MRs beslutning.

Sak 35/12 Givertjeneste konfirmanter
MR ber leder sende ut målretta sponsorbrev med forespørsel om 2000 kr for å betale for en ungdomsleder på konfirmanter. Vi trenger ca. 15 sponsorer. Menighetsrådets medlemmer skal være blant mottakerne av giveroppfordringene.
Sak 36/12 Kirkekaffe

Hva ønsker vi når det gjelder kirkekaffen. Når, hvordan, hvor ofte, hvem skal gjøre jobben?
De siste årene har det vært vanlig med kaffe og kjeks på kirkebakken noen søndager i sommerhalvåret. Det er en jobb å gjøre rundt dette, og det er en prioriteringssak hvor vi skal bruke kreftene og frivilligheten når antallet oppgaver stadig vokser.

Vedtak: vi dropper kirkekaffen denne sommeren. 

Sak 37/12 Siden sist/Orienteringer
Har ikke vært møte i Kirkelig fellesråd siden sist. Neste møte er onsdag til uka. Da skal fellesrådet bestemme om det tar hele driftsansvaret for det nye kontorbygget ved prestegården (forpakterboligen).
Fylkesmannen har kommet med innsigelse mot utvidelse av kirkegården. Vi må bare avvente det endelige utfallet av saken. 
Håvar Norendal er ansatt som kateket i halv stilling. Han begynner over sommeren.
Sak 38/12 Eventuelt
Bjarne: Vi trenger en glassplate på alteret for å beskytte alterbrunnen. Bjørn Erik påpeker at det er Kirkevergens ansvar å betale for. Vi skaffer glassplate og sender regningen til kirkevergen/kirkelig fellesråd. 

Neste møte i menighetsrådet legges til 21. juni. Kl 18.30

Referent: Torbjørn Tungesvik
