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                         Kjære medlem  
                   i Gjerpen Menighet

Det nærmer seg tid for konfirmasjoner og konfirmasjonsleir. Også i år vil konfirmasjonsleiren være på Knattholmen.  Leiren har sosiale aktiviteter for å bli bedre kjent med hverandre, og undervisning for å bli bedre kjent med Jesus.
Vi har tro på en variert og allsidig formidling, ikke minst ved: ”å gå sammen med vanlige mennesker som tror”. Noen ledere vil derfor være ansatte, og noen vil være ”fjorårs-konfirmanter”. 
Det er spennende å bruke unge mennesker i arbeid med unge mennesker. Vi ser på fjorårskonfirmantene som en ressurs og ønsker å holde på de i menigheten også etter konfirmasjonstiden. Vi ønsker å gi de en positiv erfaring av kirka, og hjelpe dem å ta et eget standpunkt for Jesus. 
Kirkens trosopplæring inkluderer aldersgruppene opp til 18 år. 
Vi prøver derfor å lage ønskelig med et arbeid for «fjorårskonfirmanter» ved å gjøre de til ledere for årets konfirmanter.  Dette lederarbeidet består av deltakelse i egne samlinger på Menighetshuset og deltakelse på spesielle arrangementer.  Alt for å kunne yte innsats på konfirmantkvelder (matlaging/servering, undervisning, underholdning), og på konfirmantleir (gruppearbeid, undervisning, aktiviteter, sosialt og nattevakt). Det er viktig med egne tiltak: turer, kurs, leirer for kun denne gruppen for å styrke samholdet og utvikle de unge som ledere og kristne. 
De unge lederne fungerer som et viktig brohode mellom generasjonene, og bryter ned «vi – dere» - holdninger, mellom ledere og deltakere. 

Vi ønsker å prioritere ungdom, men har ikke nok penger til dette fordi Gjerpen menighet har en anstrengt økonomi for tiden.  Kan du hjelpe oss?
Vil du være med og sponse en ung leder?
Menighetsrådet vil utfordre aktive i menigheten til å betale for en leder som skal være med på årets konfirmantleir.  Flere av menighetsrådets medlemmer vil selv betale for en leder.  Får vi med oss 15 stykker har vi dekket kostnadene.  

Det vil koste deg kr. 2.000,-.  Pengene kan du sette rett inn på menighetens konto som er: 2610.26.06174
Ønsker du at vi skal melde din gave til skattemyndigheten slik at du får skattefradrag for din gave må du skrive det i merknadsfeltet på når du betaler.
Vi er takknemlig hvis du blir med på denne aksjonen!
Med vennlig hilsen
Terje Hærås
Leder menighetsrådet
