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MENIGHET
 Håvundv. 5, 3715 Skien
Telefon 
35 50 63 30
Telefaks 
35 50 63 31
Bankgiro:
2610.26.06174
	


REFERAT FRA MØTE I GJERPEN MENIGHETSRÅD
Tid:

23.08 2012, kl 19.30


   
Sted:

Nybygget ved prestegården
Til stede:
Terje Hærås, Bjarne Imenes, Bjørn Erik Høgseth, Bjørg Olsen, Sten Roger Thorstensen, Inger Marie Norendal, Inger Sissel Løberg, Kjell Loftstad, Jan Sørbø, Synne Aastad Brandt, Torbjørn Tungesvik

Kari Krogsrud var til stede under første del, for å presentere diakoniutvalget
Sak 44/12 Godkjenning av referat og innkalling
Bjørn Eriks bemerker at vi ikke bestemte hvem som skal følge opp saken fra mai-møtet om glassplate til å beskytte alterbrunnen. Mer om dette under eventuelt.


Sak 45/12 Økonomioversikt
Jan Sørbø orienterer om den økonomiske situasjonen hittil i år og arbeidet økonomiutvalget har gjort:
- Kirkevergen fører regnskapet for oss og sender oss månedlige rapporter. Disse kommer imidlertid litt seint, og det siste regnskapet vi har er oppdatert pr. utgangen av mai 2012. 
- 31. aug. skal Jan og Terje ha møte m de ansatte i menigheten for å drøfte situasjonen og hvordan vi håndterer resten av budsjettåret 2012.
- Økonomiutvalget regner med underskudd i år, men satser på å komme i balanse neste år. 

Sak 46/12 Innvielse av nytt kontor- og forsamlingsbygg
- Etter gudstjenesten søndag 16. september legger vi opp til en markering av at vi tar i bruk det nye bygget. Vi inviterer prosten, kirkevergen, representant fra Opplysningsvesenets fond (OVF) og ordføreren til en kirkekaffe og innvielse etter gudstjenesten. Vi inviterer også Tor Egil Abrahamsen som nabo og aktiv i byggets startfase. Vi ber festkomiteen ta ansvar for kirkekaffe.
- Menighetsrådet må sørge for at nybygget får et navn. "Kirkestua" og "Menighetssenteret" er foreslått, men vi bestemmer det ikke nå. Vi ber folk komme med forslag når vi innvier det. 
- MR besluttet å kjøpe 50 kopper og asjetter. Bjørn Erik følger opp det før innvielsen.

- Terje leder arrangementet. Inger Marie sørger for blomster til overrekkelse. 


Sak 47/12 Arrangementskomité til medarbeiderfesten
Vi har tidligere bestemt at vi skal ha medarbeiderfest i menigheten 23. november i høst, og legger opp til følgende oppgavefordeling:

- Festkomiteen tar seg av det praktiske. Vi vurderer etter hvert om vi skal kjøpe mat eller be folk ha med koldtbordretter. Det blir et spørsmål om økonomi.

- Sissel L. vi ber Svein Torger Dale kåsere. 
- Torbjørn T. har adresselister, og sender ut invitasjoner
- Sten Roger viser Afrika-bilder. 


Sak 48/12 Gudstjenester i Luksefjell
- Det har bare vært én gudstjeneste i Luksefjell kapell hittil i år. Gudstjenestene i Luksefjell (unntatt julaften) har vært dårlig besøkt de siste årene.

- Menighetsrådet beslutter derfor at vi går ned til bare én gudstjeneste i sommerhalvåret, og at vi forsøker å ha den i forbindelse med familiespeiding. I tillegg fortsetter vi med julegudstjeneste som før.


Sak 49/12 Diakonutvalget
Kari Krogsrud (leder i diakoniutvalget) gjorde rede for utvalgets arbeid
- Utvalget har ansvar for bl.a. Fasteaksjon, diakonigudstjeneste, høstmarked, skrapelotteri, besøkstjeneste etc. 

- Pengene utvalget skaffer gjennom marked og loddsalg er viktige for å finansiere diakonimedarbeideren vår, Kirstens, arbeid i menigheten.
- Menighetsrådets medlemmer fikk utdelt loddbunker som de må kjøpe eller videreselge.

- Høstbasaren, som diakoniutvalget arrangerer, skal i år være 20. oktober på Menighetshuset. Alle som har anledning bør merke av datoen og møte opp.

- Diakoniutvalget synes de sitter fjernt fra menighetsrådet, og ønsker tettere forbindelse. Sissel L. fra menighetsrådet går inn som medlem i diakoniutvalget


Sak 50/12 Siden sist/Orienteringer
Bjarne orienterer om ungdomsarbeidet. 
- Årets ungdomsleir var en stor opplevelse. 75 ungdommer fra Gjerpen i 5 døgn på Knattholmen. Fotball, samvær og bibeltimer om hverandre. 72 av de 75 ungdommene gikk til nattverd.
- Det er behov for én eller to fra menighetsrådet til å assistere konfirmantene med å få av og på kappene. 26. aug. og 2. sept. Bjørn Erik stiller opp sammen med Kirsten 26. aug. Inger Marie stiller opp 2. sept. 
- Det har ikke vært møte i fellesrådet etter sommeren. Kirkeordning etter 2013 skal behandles på møtet 5. sept. 
- Familiespeiding i høst v/ Sten Roger: Det sendes invitasjon til alle barn fra null til seks år som er døp i Gjerpen om å være med - sammen med hele familien - på familiespeiding. Målsettingen er nærhet til naturen, fellesskap og tradisjonelle speideraktiviteter. Første samling er 22. september ved Fjellvannet i Luksefjell. Planen er en samling i måneden, stort sett utendørs. 


Sak 51/12 Eventuelt 
- Glassplate til å beskytte alterbrunnen. Vi bestemte i mai at vi trenger dette og at vi bør få kirkevergen til å betale for det, men vi bestemte ikke hvem som skal ha ansvar for å gjennomføre det. Det haster pga flekker som stadig kommet på tekstilene. Bjarne og følger opp.
- Vi trenger en dugnad for å flytte ting som er lagret andre steder til det nye kontorbygget. Alle menighetsrådsmedlemmer som kan stiller opp mandag 17. sept. kl. 17.00. Frammøte ved nybygget.
- Nettsidene våre er ikke oppdaterte. De som har sektoransvar i menigheten må melde fra til Asgeir om ting som skal publiseres, endres eller fjernes på nettsidene. Asgeirs e-postadresse er: asgeir@dagligdata.no
- Det skal ansettes ny biskop i Agder og Telemark. Menighetsrådene skal uttale seg til det innen 25. oktober. Trolig må vi ta et ekstraordinært møte om denne saken rundt 20. okt. Innkalling vil bli sendt ut når det nærmer seg.








Referent: Torbjørn Tungesvik
