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MENIGHET
 Håvundv. 5, 3715 Skien
Telefon 
35 50 63 30
Telefaks 
35 50 63 31
Bankgiro:
2610.26.06174
	Skien 03.10.12




REFERAT FRA MØTE I GJERPEN MENIGHETSRÅD
Tid:

03.10 2012, kl 18.30


   

Sted:

Nybygget ved prestegården

Til stede:
Terje Hærås, Svein Lindebø, Bjørn Erik Høgseth, Bjørg Olsen, Sten Roger Thorstensen, Kjell Lofstad, Inger Sissel Løberg, Synne Aastad Brandt, Torbjørn Tungesvik

Sak 52/12 Referat og innkalling ble vedtatt.
Sak 53/12 Økonomioversikt

Fred Zetterstrøm fra økonomiutvalget oppdaterte oss på den økonomiske situasjonen og grepene økonomiutvalget har gjort og skal gjøre framover.

Regnskapet viser et reelt underskudd pr. 30/8 på 285.771 kroner – ca. 100.000 dårligere enn budsjettert. Hvis vi styrer videre slik kursen er nå, kan vi måtte bruke nesten 400.000 kroner av menighetens fondsmidler for å dekke opp underskuddet ved utgangen av året, frykter Fred.
Vi har mulighet til å søke midler hos bispedømmerådet og hos Haugens og Gjerpen prestegjelds legater. Jan Sørbø følger opp dette. Økonomiutvalget mener det er nødvendig å opprette en fast givertjeneste i menigheten. Vi bør også se på andre inntektsmuligheter, som å kreve betalt av ”abonnenter” av menighetsbladet som bor utenfor Gjerpen.

Med tanke på 2013-budsjettet er vi nødt til å se på de tunge postene, som diakoni og konfirmanter. Terje og økonomiutvalget får fullmakt til å gjøre vurderingen rundt hvordan vi kan bringe budsjettet i balanse og hvilke konsekvenser det vil få for arbeidet i menigheten. Menighetsrådet får saken tilbake i forbindelse med budsjettbehandling før jul.

Sak 54/12 Disponeringer av underskudd fra 2011

Endringsvedtak til sak 17/12: 

Vedtak: underskudd på menighetshusets drift for 2911 dekkes av disposisjonsfond Menighetshus.

Sak 55/12 Misjonsavtalen

Det sittende menighetsrådet er ikke godt kjent med innholdet i misjonsavtalen vi har hatt med NMS. Terje tar kontakt med NMS og forhører oss om avtalen vi har hatt og mulighetene ved en eventuell fornyelse. Endringen i beløp og prosjekt kan være aktuelt.

Sak 56/12 Oppgaver og verv

To kirkeverter går ut av turnusen fra nyttår av. Kanskje klarer vi ved hjelp av konfirmantene fram til mai. Kan evt. fjorårskonfirmanter steppe inn mellom mai og november? Svein L. følger opp dette med Kirsten E. og ser om vi får listene til å gå opp.

Gullkonfirmant-dagen 21. okt. Bjørnar Gundersen har tatt ansvar for den de siste årene, men trenger minst to til å hjelpe på kjøkkenet og én eller to til å hjelpe med å ta imot penger.
Terje, Bjørg og Bjørn Erik stiller. Bjørn Erik konfererer med festkomiteen.
Sak 58/12 Siden sist/Orienteringer

Roald Guttormsen fra Kirkens Nødhjelp presenterte KN. Tema for neste års fasteaksjon blir ”Hverdagshelter”; Fokus på noen enkeltmennesker i samarbeidslandene, som betyr noe i nærmiljøene sine. 
Gjerpen menighet fortsetter som før med konfirmanter som bøssebærere i forbindelse med fasteaksjonen. Roder og ruter må koordineres mellom menigheten vår og Betel, slik at man ikke går i hverandres spor. Bjørn Erik følger opp dette.

Familiespeiding. Sten Roger orienterte: Vi er i gang og har hatt første gang, og var med på matlaging, leker og andakt. Fire familier møtte opp. Litt færre enn vi håpet. Opplegget fungerte bra, de som kom hygget seg og vi tror på flere etter hvert.
Bjørn Erik orienterte om saker fra Fellesrådets møte 12. september. Blant annet blir festeavgiftene for graver hevet kraftig. Det er også et ønske fra politisk hold å få en større andel urner, som tar mindre plass.
Svein Lindebø orienterte om at Gudstjenesteutvalget har sendt søknad om å få godkjent gudstjenesteliturgier for Høymesse. (med eller uten dåp, event. m/ «Nattverd ved særlige anledninger»), Gudstjeneste uten nattverd, med eller uten dåp, og «Lekmanns-gudstjeneste» (tilsv. «Gudstjeneste uten nattverd», men uten ordinert prest, og dermed uten dåp/nattverd).
Sak 59/12 Eventuelt
Navn på det nye kontor- og forsamlingsbygget: Bare ett forslag har kommet inn: ”Kirkestua”. Hvis noen har flere forslag må det komme inn før neste menighetsråd. Da tar vi beslutningen.

Vi kaller inn til ekstraordinært menighetsrådsmøte for å gi innstilling til ny biskop. 22. oktober kl. 18.00.

Bjørn Erik orientert om framdrift i oppussing og fornying av Menighetshuset.

Kirkeskyss. Vi har hatt seks sjåfører som har kjørt folk til og fra kirka. Bare to igjen nå (Bjørn Erik og Øystein Lunden). Det betyr at vi bare har tilbud om skyss hver 6. – 7. uke.

Vi trenger nye folk inn i festkomiteen. Bjørn Erik får fullmakt til å spørre folk på vegne av MR.
Husk ekstraordinært menighetsråd 22. oktober kl. 18.00

Neste ordinære menighetsrådsmøte blir 1. november kl. 18.30

