Referat Menighetsrådet 17.01.2013
Tilstede: Terje Hærås, Bjarne Imenes, Inger Sissel Løberg, Inger Marie Norendahl, Bjørn Erik Høgseth, Bjørg Olsen, Stein Roger Thorstensen, Kjell Lofstad,  Thorild Grave Rahm

Fred Zetterstrøm deltok under sak 3.
Sak 1/13   Godkjenne referat fra forrige møte og innkalling til dette.
Vedr. ref. fra forrige møte, sak 81/12 – stryke fylkeskommunen. Dessuten; endre Gjerpen kirkegård kan bli stengt for kistebegravelse –  til Gjerpen kirkegård kan bli stengt for nytt areal til kistebegravelser. Ellers ingen kommentarer.
Sak 3/13  Budsjett 2013 
Fred Zetterstrøm fra økonomiutvalget deltok under saken.   Gjennomgang av neste års budsjett er kun kvalifisert gjetting, da tallene for nov/des ikke er kommet. Kirkemusikk er tidligere i MR bestemt skal gå i null. Bedring av økonomien på givertjenesten. Økonomikomiteen skal bearbeide materiale og MR får saken tilbake i februarmøtet, for videre drøfting/godkjenning av budsjett. Sjekke kommunens budsjett. Målet er at budsjettet skal balansere.
Sak 2/13  Menighetsutviklingsprosjektet.
Årsmøte i slutten av februar hvor saken skal presenteres + det skal holdes en Dialogkonferanse  2 mars for gruppen som arbeider med saken. Det ble en del drøftinger av punkter i rapporten hvor en gikk inn på enkeltområder; 
Gruppen hadde satt opp konkrete forslag;  - kirkekaffe 2 hv.søndag, - bibelgruppe, - bønn før gudstjenesten i dåpsrommet, - alphakurs, - felles bibeltimer med bedehusene og prestegårdsstua.

Diakoniarbeidet drøftet, aktiviteter for barna etter familiegudstjenesten. (eks. juletrefesten ett godt breddetiltak). Gudstjenesten det viktigste i menighetens arbeid, det må settes på agendaen. Åpen kirke på Allehelgens dag.

Prosjektet varer 1 ½ år til.
Sak 4/13  Program til årsmøte – planlegging
* Bjørn Erik ordner med maten – kveldsmat

* Mostøl presenterer rapporten og det blir lagt opp til samtal. Gruppen ønsker innspill som de kan jobbe videre med. Hvordan få til ett engasjement, at menighetens medlemmer blir deltagere i prosessen?
* Spørre Gladsang om de kan synge.  Bjarne Imenes følger opp.
* Gi en rose til hver av medforskerne på årsmøte.

Det ble foreslått å opprette ett kontaktpunkt mellom bedehusene og menighetsrådet, i forhold til å få koordinert arrangementer som skal planlegges.
Sak 5/13  Dialogkonferansen Menighetsutviklingsprosjektet.
Gjerpen skal være vertskap for Dialogkonferansen 2 mars. Det begynner kl. 09.00- varer til 16.30. Det er 2 måltider – 30-40 personer.  Bjørn Erik jobber med å få noen til å ta et ansvar.
Sak 6/13  
Innkjøp av salmebøker og lisenser til Luksefjell kapell, Valebø  kirke og Gjerpen  kirke – Vi trenger 100 stk + lisener til Gjerpen kirke.  Valebø trenger 40 stk, men trenger ikke prioriteres i denne omgang.  Luksefjell kapell kan vente. 
Sak 7/13  Søknad om å delta på gudstjeneste.
Israelsmisjonen deltar i gudstjenesten den  21.april med predikant og kollekten går til dem.
Sak 8/13

Oversikt over råd og utvalg, fikk en oversikt. Oppnevning av diakoniutvalg ble utsatt til møte i februar.  I tillegg ble det oppnevnt medlemmer slik det framgår av liste.  Inger Marie og Bjørn Erik får ansvar for å spørre.  Endelig liste vil bli vedtatt i neste møte.

Sak 9/13

Orienteringssaker;

Lite å hente i forhold til penger fra Kirkeverge.

Den nye biskopen kommer på besøk til prostiet for å treffe ansatte den 20 mars.

Kvinnegruppa ” Trøste og bære” samles 1 gn. i året (januar) og samler inn penger til Kirkens nødhjelp.

Sak 10/13

Evt;
Søndagsskolens årsmøte bruker menighetshuset – husstyret betaler for den bruken.

Fellesmøtene – Menighetsrådet betaler når Menighetshuset brukes.
Samling for klokkere;  Imenes og Terje må drøfte det.

Barne og ungdomsarbeidet i menigheten skal ikke hindres av at en må betale leie for å bruke Menighetshuset. Det må være en ryddig samtale om det med husstyret.

Ref. Inger Sissel Løberg 
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