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MENIGHET
 Håvundv. 5, 3715 Skien
Telefon 
35 50 63 30
Telefaks 
35 50 63 31
Bankgiro:
2610.26.06174
	


REFERAT FRA MØTE I GJERPEN MENIGHETSRÅD
Tid:

09.04.2013, kl 18.30


   
Sted:

Prestegårdsstua
Til stede:
Terje Hærås, Bjarne Imenes, Bjørn Erik Høgseth, Bjørg Olsen, Inger Marie Norendal, Inger Sissel Løberg, Kjell Lofstad, Jan Sørbø, Torbjørn Tungesvik

Forfall:
Synne Aasrad Brandt, Sten Roger Thorstensen
Sak 17/13 Referat og innkalling 

Godkjent uten merknader.
Sak 18/13 Økonomi og regnskap

Vi har mangelfulle regnskapsrapporter hittil for 2013, men tallene vi har fått tyder på at vi ligger noe etter budsjett.

Det er inngått avtaler for givertjenesten på 84.000 kroner (netto i underkant av 80.000) – men bare 19 personer er med på ordningen. Budsjettet vårt for 2013 opererer med inntekter på 129.000.
Vi kommer tilbake til økonomien på neste møte, når vi vet litt mer om hvordan vi ligger an i 2013.

Sak 19/13 Menighetsutviklingsprosjektet
Etter dialogkonferansen og veien videre, v/Bjørg

Neste dialogkonferanse er i oktober. Før det skal vi ha klar en menighetsprofil hvor vår menighet tegnes opp etter fem dimensjoner: ved tro, i verden, i fellesskap, med deltakelse og i bevegelse. Dette jobber prosjektgruppa videre med. Menighetsrådet tar orienteringen til etterretning.
Sak 20/13 Offersøknad

Det er kommet søknad på offer fra TV-aksjonen som i år går til Nasjonalforeningen for folkehelse 20. oktober. Menighetsrådet konkluderte med avslag. Terje følger opp med svar på søknad.
Sak 21/13 Rettelse av årsmelding
Menighetsrådet ser behov for noen rettelser i årsmeldingen for 2012. Under Punkt 6 tar inn følgende rettelser i årsmeldingen. Punkt 6 Nye lokaler for stab og menighet. 
Første avsnitt: Opplysningsvesenets Fond (OVF) var byggherre. Bygget inneholder både kontorer til menighetens ansatte og forsamlingssal til bruk for alle i menigheten.
Tredje avsnitt: Kirkevergen leier hele huset og stiller det, med inventar, til disposisjon for Gjerpen menighet.  

Fjerde avsnitt: ”Det er behov for en komité som har et daglig ansvar og oppsyn.”
Under punkt 2. ”Ansatte” strykes ”Kateket Håvar Norendal 50 % tiltrådte i sommer”. Han var ikke ansatt i Gjerpen menighet i 2012.

Sak 22/13 Ungdomsarbeidet og konfirmantarbeidet.
For fjorårets har det vært en gulrot at de kunne bli ledere på neste års konfirmantleir på Knattholmen. Klubben for fjorårets konfirmanter har bestått av ca. 20 stk. som har samlinger hver 14. dag. Men når leiren nå er kuttet bort, endrer det forutsetningene mot fjorårets konfirmanter. De mottok med skuffelse at det ikke blir leir i år, men de har veldig lyst å være med på weekenden. Fra 2014 ønsker Bjarne en utvidet weekend i mai, med ledere fra fjorårets konfirmantkull. Dette er en sak vi må komme tilbake til, men konfirmantarbeidet er en prioritert sak for menighetsrådet, og setter stor pris på arbeidet prestene gjør. Vi støtter arbeidet og ber om å få en ny sak om det dersom økonomien skulle skape vansker for arbeidet og ungdommenes motivasjon. 
Sak 23/13 Utstyr til Prestegårdsstua

Vi behøver noe utstyr: Garderobeskap til kostymer, hyller, sted å sette projektor etc. 
Menighetsrådet ber Inger Sissel og Kirsten Eliassen, sammen med Terje og Ingebjørg Herås gå gjennom behovet. De ser på hva som kan skaffes rimelig og hva vi allerede har stående i prestegårdslåven. Kjell Lofstad melder seg til å montere/lage skap og hyller. 
Sak 24/13 Høstmarked

Bjørg O. orienterte på vegne av arbeidsgruppa som ble nedsatt sist. Markedet blir 26. oktober.. Menighetshuset er bestilt. Det legges opp til loppemarked (med bl.a. brukte leker, spill og barnebøker), kafé, auksjon, bilvask, pølsegrilling v/familiespeiderne, salg av grønnsaker, bakverk, frysetøy, håndarbeid, tombolalodd. Menighetsrådet er imponert over gruppas innsats og planer.
Sak 25/13 Diakonarbeidet

Det oppnevnes ikke nytt diakoniutvalg nå. En god del av arbeidet videreføres i dag uten at utvalget opprettholdes, men vi må ta grep med det årlige lotteriet for ikke å miste viktige inntekter for å finansiere diakonstillingen vår. Menighetsrådet ønsker å be Kari Krogsrud om å holde på ansvaret for dette i år. Terje følger opp.
Sak 26/13 Siden sist/orienteringer

Bjørg: Vi har fått 5 – 7 nye kirkeverter som er klare til å begynne i vår. Dermed er lista fylt opp.

Terje: Tone A. er sykmeldt for tiden. Håvard N. kommer inn for henne en periode senere i år.

Sak 27/13 Eventuelt
Birger Venheim er i ferd med å starte opp et skole-/evangeliseringsprosjekt i Kenya. Menighetsrådet inviterer ham til å presentere sitt prosjekt, som vi kan lese mer om på: http://drops-for-ripples.org/
Vi har fått tilbud fra Riksantikvaren om valgskilt til å henge opp på kirka og kopi av gamle dokumenter i forbindelse med grunnlovsjubileet. Tilbudet går til menigheter som har opprinnelige valgkirker fra 1814. Menighetsrådet ønsker å si ja takk til dette, forutsatt at det ikke medfører kostnader for oss.
Bjørn Erik er blitt spurt av OVF om å ta over vervet som kirkegårdskontakt etter Oddmar Tveit, og har sagt ja til det.
Neste møte er 2. mai.











Referent: Torbjørn Tungesvik
